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Dokumentenversion Zahlungserleichterung 

 

Dokument Änderung Bisher Änderung 

Wertevorrat und 

XSD-Schema 

Siehe Excel  Neue Abgabenart: 

Kapitalertragsteuer/Kryptowährung 
Kapitalertragsteuer/Kryptowährung-Vergütung 
Energiekrisenbeitrag/Strom 
Energiekrisenbeitrag/fossil  

XSD_Schema Erstmaliger 

ZR 7-9/2021 

 <xs:element name="AA"> 
  <xs:simpleType> 
   <xs:restriction base="xs:string"> 
    <xs:enumeration value="205"/> 
   </xs:restriction> 
  </xs:simpleType> 
 </xs:element> 

Wertevorrat Erstmaliger 

ZR 7-9/2021 

 Neue Abgabenart: 

Umsatzsteuer EU-OSS – UU 205 
ZR: Quartal – erstmaliger ZR: 2021-09-07 

XSD_Schema Erstmaliger 

ZR 07/2021 

 <xs:element name="AA"> 
  <xs:simpleType> 
   <xs:restriction base="xs:string"> 
    <xs:enumeration value="204"/> 
   </xs:restriction> 
  </xs:simpleType> 
 </xs:element> 

Wertevorrat Erstmaliger 

ZR 07/2021 

 Neue Abgabenart: 

Umsatzsteuer IOSS – UI 204 
ZR: Monat – erstmaliger ZR: 2021-07-00 

Allgemein   Nur textliche und keine inhaltlichen Änderungen! 

XSD_Schema Erstmaliger 

ZR 01/2020 

 <xs:element name="AA"> 
  <xs:simpleType> 
   <xs:restriction base="xs:string"> 
    <xs:enumeration value="124"/> 
   </xs:restriction> 
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  </xs:simpleType> 
 </xs:element> 

Wertevorrat Erstmaliger 

ZR 01/2020 

 
Neue Abgabenart: 

Digitalsteuer – DIS 124 
ZR: Monat – erstmaliger ZR: 2020-01-00 

XSD_Schema Erstmaliger 
ZR 2019 

 <xs:element name="AA"> 
  <xs:simpleType> 
   <xs:restriction base="xs:string"> 
    <xs:enumeration value="179"/> 
   </xs:restriction> 
  </xs:simpleType> 
 </xs:element> 

Wertevorrat Erstmaliger 
ZR 2019 

 
Neue Abgabenart: 

Abzugsteuer für Leitungsrechte ALR 179 –  
ZR: Jahr – erstmaliger ZR: 2019-00-00 

XSD_Schema Gültig ab 
05.01.2017 

 <xs:element name="AA"> 
  <xs:simpleType> 
   <xs:restriction base="xs:string"> 
    <xs:enumeration value="178"/> 
   </xs:restriction> 
  </xs:simpleType> 
 </xs:element> 

Wertevorrat Gültig ab 
05.01.2017 

 Neue Abgabenart: 

Stabilitätsabgabe/Sonderzahlung (SSZ) AA 178 –  

ZR: Jahr – erstmaliger ZR: 2016-00-00 

XSD_Schema Gültig ab 
01.09.2016 

 <xs:element name="AA"> 
  <xs:simpleType> 
   <xs:restriction base="xs:string"> 
    <xs:enumeration value="177"/> 
   </xs:restriction> 
  </xs:simpleType> 
 </xs:element> 

Wertevorrat Gültig ab 
01.09.2016 

 
Neue Abgabenart: 

Einmalzahlung KapitalAbflussMeldeG (KEZ) AA 177 –  
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ZR: Jahr – erstmaliger ZR: 2016-00-00 

XSD_Schema 
Gültig ab 
20.01.2016 

 <xs:element name="AA"> 
 <xs:simpleType> 
  <xs:restriction base="xs:string"> 
<xs:enumeration value="114"/> 
<xs:enumeration value="116"/> 
  </xs:restriction> 
 </xs:simpleType> 
</xs:element> 

Wertevorrat 

 
Gültig ab 
20.01.2016 

 Neue Abgabenarten: 
besondere Vorauszahlung (BVZ) AA 114 
Kapitalertragsteuer/beschränkt steuerpfl (KW) AA 116 

Wertevorrat Gültig ab 
03.02.2015 

Elektrizitätsabgabe (EL) AA 27 –  
ZR: Monat – erstmaliger ZR: 1997-01-01 

Elektrizitätsabgabe (EL) AA 27 –  
ZR: Monat – erstmaliger ZR: 1997-01-01 

ZR: Jahr mit Monat – erstmaliger ZR: 2014-12-01 

Allgemein 23.10.2014 ZE_TEXT: max. 500 Zeichen zulässig 
(Redaktionsfehler) 

ZE_TEXT: max. 1.000 Zeichen zulässig 

Wertevorrat Gültig ab 
18.06.2014 

Versicherungssteuer (VS) AA 460 – NEG N 
Feuerschutzsteuer (FS) AA 461 – NEG N 

negative Beträge sind zulässig: 
Versicherungssteuer (VS) AA 460 – NEG J 
Feuerschutzsteuer (FS) AA 461 – NEG J 

Wertevorrat und 
XSD-Schema 

08.04.2013  Aktualisierung der Dokumente analog zu den 
Änderungen bei Buchung SB, Berichtigung Buchung 
SB, Meldung zur Zahlung SB und Übertragung im 
1. Quartal 2013 

XSD_Schema_Z

ahlungserleichter

ung 

Gültig ab 

23.1.2013 

<xs:element name="KUNDENINFO"> 
  <xs:simpleType> 
   <xs:restriction base="xs:string"> 
    <xs:maxLength value="20"/> 
    <xs:minLength value="0"/> 
   </xs:restriction> 
  </xs:simpleType> 
 </xs:element> 

<xs:element name="KUNDENINFO"> 
  <xs:simpleType> 
   <xs:restriction base="xs:string"> 
    <xs:maxLength value="50"/> 
    <xs:minLength value="0"/> 
   </xs:restriction> 
  </xs:simpleType> 
 </xs:element> 
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Prüfungen 
Zahlungserleicht
erung 

25.07.2011 Die Abgabenarten 0 bis 57 sind bei den FÄ mit 
allgemeinen Aufgabenkreis möglich, die Abgabenarten 
400 bis 466 sind beim Finanzamt für Gebühren und 
Verkehrsteuern in Wien (10) und bei den FÄ mit 
Abteilung für Gebühren und Verkehrsteuern  (56, 63, 
79, 87, 92, 96)  möglich 

Die Abgabenarten 0 bis 57 sind bei den FÄ mit 
allgemeinen Aufgabenkreis möglich, die Abgabenarten 
400 bis 466 sind beim Finanzamt für Gebühren und 
Verkehrsteuern in Wien (10) möglich 

Wertevorrat und 

XSD-Schema 

06.04.2006  Erweiterung um die EU-Quellensteuer 

XSD-Schema 01.03.2006  Erweiterung von ZE_TEXT auf 1000 Zeichen 

 


